

Sociala omsorgsnämndens lokala funktionshinderråd

## **SOCIALA OMSORGSNÄMNDENS LOKALA FUNKTIONSHINDERRÅD**

**Tid och plats:** Klockan 14.00 – 16.00, Bryggaregatan 15, plan 5, mötesrum Säven

**Omfattning:** §§ 1 - 10

### **Närvarande ledamöter**

Yvonne Persson, Sociala omsorgsnämnden  
Bill Bakkemose, Sociala omsorgsnämnden  
Lars Sigfridsson, Sociala omsorgsnämnden  
Jan-Olof Dahlin, (vice ordförande) Hjärnkraft  
Lise-Lott Andersson, FUB  
Nettan Ekström, RSMH Tryggheten  
Miriam Orlenius, Autism VG Söder  
Gunnel Johansson, HRF Borås

### **Närvarande tjänstepersoner**

Magnus Stenmark, förvaltningschef Sociala omsorgsförvaltningen  
Josefine Christiansen, nämndsekreterare  
Hera Iskandar Nowak, funktionshinderkonsulent  
Richard Brevik, verksamhetschef § 5  
Katrín Kjellberg, Chef för kvalitet och utveckling § 5

### **Övriga föredragare**

Erik Eriksson, FoU Sjuhärad § 4



Sociala omsorgsnämndens lokala funktionshinderråd

## § 1 Mötet öppnas

ordförande öppnar mötet.

## § 2 Godkännande av dagordning

Dagordningen godkänns.

## § 3 Föregående mötesprotokoll

Inga punkter.

## § 4 Redovisning av studie om brukarinflytande

Erik Eriksson, FoU Sjuhärad berättar om förstudien gällande brukarinflytande.

## § 5 Information från förvaltningen

- Richard Brevik, verksamhetschef informerar rådet om nya rutiner inom daglig verksamhet.
- Richard Brevik, verksamhetschef redogör för hur förvaltningen samarbetar med regionen gällande ”säker hemgång”.
- En fråga har inkommit om hur statsbidraget för habiliteringsersättning används inom Borås Stad.
  - Förvaltningen skickar ut ett fullständigt svar via mejl till rådets ledamöter.
- Magnus Stenmark, förvaltningschef och Katrin Kjellberg, chef för kvalitet och utveckling redogör för resultatet från Ensolutions rapport från 2023-11-17 gällande översyn av verksamhet LSS och SoL.
  - Rådets medlemmar ombeds inkomma skriftligen med frågor kring rapporten som kan besvaras fullständigt av förvaltningen.

## § 6 Uppföljning av rådets arbete 2023

Josefine Christiansen, nämndsekreterare ger återkoppling gällande rådets feedback för 2023. Sammanställningen har sedan tidigare skickats ut till rådets medlemmar.



Sociala omsorgsnämndens lokala funktionshinderråd

## § 7 Avgifter för fritidsresor inom Sociala omsorgsnämnden

Josefine Christiansen, nämndsekreterare redogör för förvaltningens plan att revidera avgiften som brukarna debiteras i samband med fritids- och nöjesresor. Rådets medlemmar får i uppdrag att inhämta synpunkter på föreslagna förändringar inför att nämnden ska fatta beslut i frågan. Synpunkter ska inkomma via mejl **senast tisdag 2 april**.

## § 8 Rådets frågor till förvaltningen inför nästa sammanträde

## § 9 Övrigt

- Jan-Olof Dahlin lyfter en synpunkt kring att information om beslutet som fattades 2024-01-22 gällande verksamhetsdriften av elva bostäder med särskild service, inte har nått ut till berörda anhöriga. Förvaltningen hänvisar till synpunktshanteringen.

## § 10 Mötet Avslutas

Ordförande tackar för mötet.

## Vid protokollet

Josefine Christiansen §§ 1-10

Mötessekreterare

Justeras 24 – 03 – 21

Justeras 24 – 03 - 21

Yvonne Persson

Jan-Olof Dahlin

Ordförande

Justerare